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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού 

 
η αιμοδοσία Νοεμβρίου από το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του Ε.Ε.Σ. 

1η Αιμοδοσία Νοεμβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, σε συνεργασία με την Κινητή Μονάδα Αιμοδοσίας του Γεν. 

Νοσοκομείου Κέρκυρας. Οι εθελοντές πολύτιμοι στην δράση ενημέρωσης και 

προσέγγισης πολιτών προκειμένου να γίνουν εθελοντές αιμοδότες. 

 

Εκπαίδευση Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας από τη Νοσηλεύτρια – 

Εκπαιδεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στο πλαίσιο του 

μνημονίου με την Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής του Υπουργείου 

Προστασίας του πολίτη, πραγματοποίησε εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στους 

σωφρονιστικούς υπαλλήλους των φυλακών Κέρκυρας από εκπαιδεύτρια του 

Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ. 



Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών BLS/AED από την Νοσηλεύτρια του 

Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ., στα γραφεία του 

Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του Ε.Ε.Σ. 

Εκπαίδευση κοινού στις Πρώτες Βοηθειες BLS/AED πραγματοποιήθηκε στα γραφεία 

του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του Ε.Ε.Σ.,  από την κ. Ε.Γαλανοπούλου 

Νοσηλεύτρια - Νοσηλεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ε.Ε.Σ.,  με 

μεγάλη επιτυχία και απήχηση από τους πολίτες. 

Ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη στην εκπαίδευση σας με ποιοτικές Πρώτες 

Βοήθειες, τις οποίες ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσφέρει με την μακρόχρονη 

εμπειρία του στην εκπαίδευση με πιστοποίηση από το  μεγαλύτερο εθελοντικό 

κίνημα παγκοσμίως 

Ενημέρωση μηχανικών στο εργοτάξιο ξενοδοχείου Marbella από την 

εκπαιδεύτρια – Νοσηλεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του 

Ε.Ε.Σ. 

Ενημέρωση των Μηχανικών στο εργοτάξιο ξενοδοχείου Marbella με θέμα 

<<Πρόληψη ατυχημάτων στο χώρο εργασίας – Βασικές Γνώσεις ΑΒ>> 

πραγματοποιήθηκε κατόπιν αιτήματος στο Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του 

Ε.Ε.Σ.,  από την Εκπαιδεύτρια - Νοσηλεύτρια του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ιωαννίνων κ. Ε.Γαλανοπούλου. 

 


